



В Екатеринбурге состоялся межведомственный вебинар, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией



В Екатеринбурге на площадке Уральского ГУ Банка России состоялся межведомственный вебинар, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией. В мероприятии приняли участие представители Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и представители правоохранительных органов региона.

Представитель следственного управления довел информацию работе ведомства в сфере противодействия коррупции за истекший период 2021 года и озвучил результаты расследования уголовных дел коррупционной направленности, в том числе, имеющих повышенный общественный резонанс.

Главная задача этого мероприятия - разработать новые способы пропаганды и формирования



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

антикоррупционного мировоззрения в обществе, вызвать негативное отношение к коррупции как к явлению, формировать у граждан правовое самосознание, способствовать осознанию важности соблюдения Закона. Представители служб информации поделились опытом работы по проведению мероприятий, обеспечивающих открытость деятельности силовых ведомств. Подобные встречи очень необходимы и в целом имеют позитивное значение для антикоррупционного просвещения населения. По итогам работы вебинара предложены практические рекомендации по формированию антикоррупционного сознания в обществе и повышению эффективности освещения вопросов противодействия коррупции.

Ежегодно 9 декабря в мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. 1 ноября 2003 года Генеральной Ассамблеей ООН принята Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции. Протокол о Конвенции был подписан 9 декабря 2003 года в Мериде (Мексика) на политической конференции, созванной специально для этой цели. Конвенцию подписали свыше 100 государств, в том числе Россия. День начала конференции был объявлен Международным днем борьбы с коррупцией.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1637144>